
Nyúl Község Polgármesterének 

 
e l ő t e r j e s z t é s e  

 
a Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása 

tárgyban 
 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 2013. június 3-i ülésén tárgyalta, és 
21/2013.(VI.03.) tanácshatározatával elfogadta a Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Megállapodásának módosítását. 
 
A Társulási Megállapodásban a következő módosítások történtek: 
 
1. A Társulási Megállapodás IV. Fejezet 4.2.4.1-es pontja az alábbiak szerint változik:  

„4.2.4.1. Az alelnökök személyére és visszahívására  
az elnök és a társulási tanács bármely tagja tehet javaslatot. Egyebekben az alelnökök megvá-
lasztására, lemondására, a polgármesteri tisztség megszűnése esetére az elnökre irányadó sza-
bályok megfelelően alkalmazandók.” 

 
2. A Társulási Megállapodás V. Fejezet 5.4. pontjától kezdődően a számozás kettővel nő, és az 

5.4. és 5.5. pont helyébe a következő rendelkezések lépnek:  
 

„5.4. A Társulás működését akadályozó taggal szemben – így különösen a képviselő-testületi 
döntés elmaradása vagy késedelmes teljesítés esetén – az 5.5. pontban meghatározott eljárási 
rendben kötbér érvényesíthető. A társulási megállapodás módosítását kezdeményező tanács-
ülést követő, legkésőbb második rendes képviselő-testületi ülésen a társulási megállapodás 
módosításának szerepelnie kell a megtárgyalandó napirendek között, és a tárgyban megszüle-
tett döntésnek – a társulási tanács eltérő döntése hiányában és jogszabály eltérő rendelkezésé-
re is figyelemmel – a társulási tanács ülését követő 45 napon belül jegyző könyvi kivonat 
formájában be kell érkeznie a munkaszervezeti feladatokat ellátó polgármesteri hivatalhoz.  

 
5.5. Amennyiben  
 
a) a jegyzőkönyvi kivonat nem érkezik meg az 5.4. pontban nevezett határidőn belül a polgár-

mesteri hivatalba, vagy  
 
b) a tag a társulás működését egyéb módon akadályozza (a továbbiakban a) és b) pont együtt: 

akadályozó tag),  
 
úgy a munkaszervezeti feladatokat ellátó polgármesteri hivatal jegyzője köteles az akadályo-
zó tagot írásban felszólítani, hogy a határozat kivonatát a felszólítás  
kézhezvételétől számított 8 napon belül küldje meg részére, vagy egyéb kötelezettségének 
ezen határidőn belül tegyen eleget, és annak megtörténtéről írásbeli értesítést küldjön. 
Amennyiben a tag ezen póthatáridőt is elmulasztja, köteles 100.000,- Ft összegű kötbér meg-
fizetésére, mely a jegyző felszólításának kézhezvételét követő 9. napon esedékes. A kötbér 
összege minden további megkezdett 15 naponként további 100.000,- Ft-tal növekszik. A köt-
bér maximális összege 5.000.000,- Ft.”  

 



Kérem a T. Képviselőtestületet, hogy a Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megálla-
podásának módosítását a fentiek figyelembevételével fogadja el. 
 
 
N y ú l, 2013. június 18. 
 
 

Schmiedt Henrik s.k. 
     polgármester 

 
 
 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 
 
 
………./2013.(VI.24.) önkormányzati határozata 
 
 
Tárgy: Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása. 
 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Tanácsa 2013. június 3-i ülésén 21/2013.(VI.03.) tanácshatározatával elfogadott Társulási Meg-
állapodásának módosítását elfogadja. 
 
 
Felelős  : Schmiedt Henrik polgármester 
Határidő: 2013. június 30. 

 


